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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000076-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de la Presidencia formulada a la Junta de Castilla 
y León por el Procurador D. Francisco Igea Arisqueta, relativa a diversas cuestiones en relación 
al apoyo público de Jesús Calleja, accionista y propietario de Planeta Calleja-Zanskar Aventura, 
empresa que ha recibido de la Consejería de Agricultura y Ganadería 200.000 euros durante los 
años 2020 y 2021, destinados a publicidad institucional.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 29 de agosto de 2023, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta oral en Comisión POC/000071 a POC/000082.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León y a la Presidencia 
de la Comisión correspondiente.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 29 de agosto de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Igea Arisqueta, procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Mixto de 
las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el artículo 159 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN ORAL EN COMISIÓN.

El 25 de mayo de 20223 hemos conocido a través de los medios de comunicación el 
apoyo público de Jesús Calleja, accionista y propietario Planeta Calleja-Zanskar Aventura.

Dicha empresa ha recibido de la Consejería de Agricultura y Ganadería, dirigida 
por Jesús Julio Carnero, 200.000 euros durante los años 2020 y 2021, destinados a 
publicidad institucional.

- ¿Cree el Consejero de Presidencia y responsable de la Comisión de Ética 
Pública que este comportamiento se ajusta a lo previsto en el Código de Ética Pública 
de nuestra Comunidad?
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- Si es así, ¿cree el Consejero de Presidencia necesario introducir cambios en 
dicho Código para evitar que estos hechos vuelvan a suceder?

- ¿Piensa el nuevo Consejero de Presidencia volver a publicar las transferencias de 
valor a los medios de comunicación, suspendidas durante el mandato del ex_Consejero 
de Presidencia, Jesús Julio Carnero?

Valladolid, 4 de julio de 2023.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Francisco Igea Arisqueta
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